

## Školní rok začal...

Vážení čtenáři,

končící léto nám dalo možnost odpočinku a načerpání nových sil do právě zahájeného školního roku. Ten pro nás všechny v základní škole začal slavnostně ve středu 1. září.

62 prvňáčků jsme společně s rodiči a vedením obce přivítali v sále a předali jim dárečky, které jim budou připomínat tento významný den. Sice musíme dodržovat protiepidemická opatření ve formě roušek ve společných prostorách, nebo screeningového testování, ale jsme rádi, že můžeme být všichni spolu ve škole.

Ta totiž o prázdninách opět zkrásněla. Několik měsíců probíhala celková rekonstrukce učeben cvičné kuchyňky a školní dílny, které nyní odpovídají požadavkům moderní doby a jsou zcela nově vybaveny veškerým náradím a učebními pomůckami. Také jsme školu vybavili po technické stránce, realizovali konektivitu, nakoupili notebooky, iPady a některé třídy dovybavili dataprojektory. To vše bylo umožněno díky našemu zapojení do projektu „Rekonstrukce odborných tříd a konektivita školy“, kdy celkové finance přesáhly přes 3,5 mil. Kč, ale také díky státní podpoře a finanční podpoře našeho zřizovatele.

Během prázdnin se pilně pracovalo u tělocvičen, kde proběhla oprava celkového zázemí, byly zrekonstruovány toalety u tělocvičen a školní jídelny a opraveny kanalizační svody.

Pro tento školní rok musela učebna infocentra ustoupit kmenové třídě, protože máme v letošním roce opět o třídu navíc. Doufáme, že v příštím roce, po ukončení výstavby nové budovy MŠ, získáme a upravíme prostory, které dočasně využívá v naší škole mateřská školka.

My učitelé jsme připraveni v letošním roce žákům poskytnout maximální podporu po náročném období loňského školního roku a naplánovat vzdělávací obsah tak, aby umožnil diferenciaci výuky směrem k žákům, individualizovanou podporu a dostatek prostoru žákům, kteří nemusí mít dostatečně zvládnuté předchozí učivo. Pro zmírnění negativních dopadů výluky prezenční výuky připravilo MŠMT Národní plán doučování. Hodiny doučování zahájíme ve 2. polovině září na 1. i 2. stupni, budou probíhat převážně ve skupinách v hlavních vyučovacích předmětech.

V závěru uplynulého roku a o prázdninách proběhla úprava našeho školního vzdělávacího programu v souladu s opatřením MŠMT, které dává důraz na digitální kompetence a novou informatiku. Nově tedy zahajujeme výuku informatiky od 3. třídy. Žáci se začnou seznamovat s robotickým světem a algoritmem. Těžištěm bude rozvoj inforatického myšlení, porozumění základním principům digitálních technologií a rozvoj digitálních kompetencí žáků napříč všemi předměty. Nákupy robotických pomůcek podpořil finančním darem ve výši téměř 50 tisíc Klub rodičů při ZŠ Dobrá, kterému tímto děkujeme.

Závěrem děkuji všem svým zaměstnancům, že jsme zvládli připravit školu na 1. září, a přeji nám všem úspěšný školní rok.

Mgr. Radka Otipková, ředitelka



*Slavnostní přivítání prvňáčků*



*Třída pro prvňáčky*



*Nová cvičná kuchyňka*



*Pomůcky pro robotiku*



*Nové zázemí u tělocvičen*



*Nové zázemí u tělocvičen*